## Победители конкурса исследовательских работ профильной экологической смены «Хранители природы»

- І место Щукин Тимофей, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош», Бакчарский район. Работа: «Сравнение эффективности удобрений, полученных на основе низинного и верхового типов торфа лесного участка «Зеленая тайга». Руководитель Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии;
- І место Щукина Юлия, обучающаяся МКОУ «Поротниковская сош», Бакчарский район. Работа: «Выявление оптимальных сортов яблок для производства сухофруктов методов конвективной дегидратации». Руководитель Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии;
- II место Сыренко Виктория, обучающаяся МОУ «Средняя школа №4 г.о. Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов». Работа: «Аквапоника как средство стабилизации аквариума». Руководитель Гуз Галина Ивановна, педагог дополнительного образования;
- II место Война Алексей, обучающийся МОУ «Гимназия №1», г.о. Стрежевой. Работа: «Оценка чувствительности биоиндикаторов «Кресс-салат» к изменению концентрации нефтепродуктов в почве». Сизова Любовь Николаевна, педагог дополнительного образования;
- III место Загрыценко Валерия, обучающаяся МОУ «Средняя школа №4 г.о. Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов». Работа: «Фрукты как источник витамина Р». Руководитель Гуз Галина Ивановна, педагог дополнительного образования;
- III место Ковалёв Дмитрий, МОУ «Средняя школа №4 городского округа Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов». Работа: «Жироудалители. Какой выбрать?». Руководитель Гуз Галина Ивановна, педагог дополнительного образования.